

AMBASADA JAPANA U CRNOJ GORI

Naziv programa

Program donacija za osnovne potrebe stanovništva (POPOS)

Cilj programa/projekta

Kao deo zvanične razvojne pomoći (ODA), vlada Japana nudi finansijsku pomoć za razvojne projekte inicirane od strane lokalnih zajednica u cilju zadovoljenja osnovnih ljudskih potreba.

Poznata kao „Program donacija za osnovne potrebe stanovništva“ (POPOS), ova pomoć ima za cilj da kroz sprovođenje projekata obezbedi i doprinese jačanju zajednice i zadovolji osnovne ljudske potrebe na poljima kao što su: zdravstvena zaštita, osnovno obrazovanje, zaštita životne sredine, socijalna zaštita, smanjenje siromaštva, kao i sve druge oblasti koje se odnose na osnovne ljudske potrebe.

Najčešći primeri realizovanih donacija su: rekonstrukcija zgrada škola i vrtića (kao što su: zamena prozora i vrata ili rekonstrukcija mokrih čvorova, krova i podova), medicinska oprema i vozila hitne pomoći, vozila za odnošenje smeća i kontejneri, cisterne za vodu i čistilice, specijalna vozila za prevoz lica sa posebnim potrebama, oprema za institucije socijalne zaštite i drugo.

Oblast podrške

Pružanje podrške raznim razvojnim potrebama, kao što su:

- Zdravstvena zaštita
- Obrazovanje
- Očuvanje životne sredine
- Socijalna zaštita

Geografska oblast

Republika Srbija i Republika Crna Gora

Ko može da konkuriše?

POPOS može podržati projekte predložene od strane različitih organizacija, kao što su: zdravstvene ustanove, osnovne škole i vrtići, javna komunalna preduzeća, ustanove socijalne zaštite, udruženja, međunarodne ili lokalne NVO (kao i ostale neprofitne organizacije), lokalni organi vlasti, itd. Samo direktni korisnici mogu aplicirati (posredovanje nije moguće). Fizička lica ne mogu konkurisati za POPOS donacije.

Konkursna procedura i vremenski rok

Ambasada Japana prima prijave za POPOS donacije tokom cele godine ali preporučujemo da ih što pre pošaljete. Fiskalna godina traje od aprila tekuće, do kraja marta naredne godine. Molimo Vas da imate u vidu da Ambasada Japana dobija veliki broj molbi tokom čitave godine ali da nije u mogućnosti da na sve njih pozitivno odgovori. Ipak, Ambasada će poslati pismeni odgovor na molbu svim aplikantima.

Prvi korak ka apliciranju za donaciju vlade Japana je slanje uredno popunjene dokumentacije regularnom poštom Ambasadi Japana u Beogradu.

Neophodna dokumentacija:

1. Aplikacioni formular popunjen na engleskom jeziku (koji možete preuzeti sa <http://www.yu.emb-japan.go.jp/jointadmin/montenegro/sr/donation.html>)
2. Tri ponude od različitih ponuđača za konkretnu opremu ili izvođenje radova za koje želite da aplicirate; ponude moraju biti u evrima, bez PDV-a i (ako je u pitanju roba od direktnog uvoznika) bez carine; Ambasada preporučuje da na ponudama jasno bude istaknuta napomena da je cena bez PDV-a (i carine ako je to moguće), da opcija važenja ponude bude 12 meseci i da svi identifikacioni podaci o kompaniji (matični broj, PIB i sl.) budu navedeni.
3. NVO, udruženja građana, asocijacije, društva i ustanove koje nije osnovala Republika Crna Gora (i koje nisu potpuno finansirane iz budžeta Republike) tj. ustanove čijim radom ne upravlja resorno ministarstvo moraju poslati i kopiju potvrde da su registrovana u Agenciji za privredne registre (APR).
4. Ne postoji obaveza ali Ambasada Japana preporučuje da pošaljete i slike aktuelnog problema (najpoželjnije su razvijene fotografije u odabranom formatu).

Minimalni - maksimalni iznos koji se dodeljuje

Maksimalan budžet za pojedinačan projekat je deset miliona japanskih jena. Zbog kursnih razlika taj iznos u evrima varira iz godine u godinu. Molimo Vas da se sa osobljem Ambasade za detaljnije informacije.

Trajanje projekta

Nakon potpisivanja ugovora o donaciji projekat mora biti implementiran u roku od jedne godine. Donirana roba i izvedeni radovi će biti povremeno kontrolisani od strane osoblja Ambasade narednih nekoliko godina nakon završetka projekta. Da bi projekat bio odabran, stavlja se visok prioritet na: urgentnost, održivost projekta, broj korisnika i sl. Nakon pravljenja užeg izbora, osoblje Ambasade će posetiti kandidata kako bi steklo uvid u trenutnu situaciju i prikupili podatke o izvodljivosti potencijalnog projekta. Nakon ponovne procene na osnovu poseta aplikantima, Ambasada će aplicirati Ministarstvu inostranih poslova u Tokiju sa konačnom listom projekata. Nakon odobrenja iz Tokija, Ambasada će zaključiti ugovore o donaciji.

Ograničenja

Fizička lica ne mogu konkurisati za POPOS donacije, jer je ovaj vid pomoći namenjen zajednici. Ukoliko aplicirate za nabavku novog vozila, molimo Vas da imate u vidu da sredstva dobijena POPOS donacijom obuhvataju samo nabavku specijalnih vozila (standardna putnička ili teretna vozila nisu obuhvaćena programom). Ovaj program ne predviđa nabavku kancelarijskog materijala (računajući i osnovnu IT opremu) a ni potrošne ili jednokratne robe. POPOS donacije takođe nisu namenjene plaćanju operativnih i drugih troškova funkcionisanja institucija.

Posebni zahtevi

Sem prihvatanja opštih načela POPOS programa, Ambasada Japana ne postavlja posebne uslove i/ili zahteve.

Kontakt

Ambasada Japana
Geneksovi apartmani
Vladimira Popovica 6
11070 Novi Beograd
Tel: 011 301 2800,
Fax: 011 311 8258
Email: info@s1.mofa.go.jp
Web: <http://www.yu.emb-japan.go.jp/>